
 

Βύρωνας 11/2/2025 

Αριθ. Πρωτ.: 269 

ΠΡΟΣ: Εργαζόμενους στο 2ο 

ΚΕΔΑΣΥ Α΄ Αθήνας, ΠΔΕ 

Αττικής, ΥΠΑΙΔ, ΔΙΠΕ Α΄ 

Αθήνας, Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

204ο Ενημερωτικό 

ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΤΟΥ 2ου ΚΕΔΑΣΥ ΤΗΣ Α΄ΑΘΗΝΑΣ 

Οι εργαζόμενοι του 2ου ΚΕΔΑΣΥ της Α΄ Αθήνας συνυπέγραψαν και αποστέλλουν ένα κείμενο διαμαρτυρίας 
προς το ΥΠΑΙΘΑ, σχετικά με τις ελλείψεις και τις απαράδεκτες κτηριακές υποδομές, με τις οποίες έρχονται 
αντιμέτωποι τόσο οι ίδιοι όσο και οι μαθητές και οι οικογένειές τους εδώ και πολλά χρόνια. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας 
δηλώνει την αμέριστη συμπαράσταση και στήριξη στα δίκαια αιτήματα των συναδέλφων, αιτήματα που αποτελούν 
διαχρονικά και πάγια αιτήματα και του Συλλόγου μας! 

Όπως αναφέρουν, η φετινή χρονιά ξεκίνησε με πολύ σοβαρές ελλείψεις, κυρίως σε προσωπικό ΕΕΠ, που 
έρχονται να προστεθούν στις ήδη υπάρχουσες δυσκολίες που έχουν δημιουργηθεί από την πολιτική σταθερής 
υποβάθμισής του, σαν προέκταση της συνολικής υποβάθμισης της Ειδικής Αγωγής. Τα νούμερα μιλούν από μόνα τους! 
Φέτος προσλήφθηκαν 10 Κοινωνικοί Λειτουργοί και 10 Ψυχολόγοι ως αναπληρωτές στην Α’, Β΄ και Γ΄ φάση 
προσλήψεων. Τα νούμερα αυτά ΜΟΝΟ κατά την περσινή Α’ Φάση προσλήψεων αναπληρωτών ήταν 17 Κοινωνικοί 
Λειτουργοί και 18 Ψυχολόγοι!   

Το γεγονός αυτό οδηγεί σε σοβαρές δυσλειτουργίες στην ολοκλήρωση κι εξυπηρέτηση των αιτημάτων 
αξιολόγησης, δεδομένου ότι περιορίζεται ο αριθμός των διεπιστημονικών ομάδων που απαιτούνται και με 
σημαντική επιβάρυνση των Κοινωνικών Λειτουργών, οι οποίοι αναγκάζονται να συμμετέχουν σε περισσότερες 
διεπιστημονικές ομάδες και να εργάζονται υπερωριακά, μη αμειβόμενοι, ώστε να καλύψουν πλήθος σοβαρών 
περιπτώσεων, χωρίς ωστόσο να είναι εφικτό να περιοριστεί ή να εξαλειφθεί η μεγάλη λίστα αναμονής των 
μαθητών που περιμένουν ως και 2 έτη (!) την αξιολόγηση των δυσκολιών που αντιμετωπίζουν στη μάθηση. 

Στα παραπάνω, έρχονται να προστεθούν και οι ήδη υπάρχουσες ελλείψεις της υπηρεσίας σε υλικοτεχνικό 
εξοπλισμό, σε ψυχομετρικά κι εκπαιδευτικά εργαλεία. Επίσης, ελλείψεις υπάρχουν σε αίθουσες και χώρους 
κατάλληλα επιστημονικά εξοπλισμένους, προκειμένου να διεξάγεται η αξιολόγηση, η συγγραφή των εκθέσεων και η 
διεπιστημονική συζήτηση σχετικά με τις γνωματεύσεις.  

Επιπλέον, πολύ σοβαρό κι επικίνδυνο ζήτημα είναι η χρήση του ασανσέρ (χωρητικότητας 2 ατόμων) στην 
υπηρεσία το οποίο έχει παρουσιάσει τα τελευταία χρόνια αρκετές δυσλειτουργίες, κάτι που εγείρει αρκετά 
ερωτηματικά ως προς το αν έχει πραγματοποιηθεί ο απαραίτητος έλεγχος ασφαλείας χρήσης του. Η εναλλακτική για 
τους γονείς και τα παιδιά (αρκετά από αυτά με κινητικά προβλήματα), είναι ένα ασανσέρ, το οποίο προορίζεται για 
τη μεταφορά εμπορευμάτων (!!!!) στο κτήριο και για το οποίο επίσης είναι άγνωστο το αν πληροί τις απαραίτητες 
προδιαγραφές ασφαλείας. Το ίδιο ισχύει και για το τετραώροφο κτήριο, στο οποίο στεγάζεται το ΚΕΔΑΣΥ. Είναι 
άγνωστο αν έχει υποβληθεί στους απαραίτητους αντιπυρικούς κι αντισεισμικούς ελέγχους.  

Βέβαια, η στάση τόσο του ΥΠΑΙΘΑ όσο και της Κυβέρνησης της ΝΔ για το μεγάλο ζήτημα της Ειδικής 
Αγωγής είναι αναμενόμενη, αφού αποτελεί πάγια πολιτική επιλογή τόσο της τωρινής, όσο και των προηγούμενων 
κυβερνήσεων. Ό,τι δεν αποδίδει κέρδος, είναι βαρίδι γι΄ αυτούς! Τους απαντάμε ότι δε θα περάσει έτσι αυτό! 
Απαιτούμε ΤΩΡΑ να ικανοποιηθούν όλα τα αιτήματα των εργαζομένων στο 2ο ΚΕΔΑΣΥ της Α΄ Αθήνας, ώστε να 
εξαλειφθεί η απαράδεκτη λίστα αναμονής παιδιών αλλά και για να εργάζονται οι συνάδελφοι με καλύτερους όρους. 
Συνοπτικά: 

- Να προσληφθεί έστω και τώρα το απαραίτητο επιστημονικό προσωπικό για κάλυψη όλων των αναγκών 
του 2ου ΚΕΔΑΣΥ της Α΄ Αθήνας. 

- Να καλυφθούν οι ανάγκες σε υλικοτεχνικό εξοπλισμό, σε ψυχομετρικά κι εκπαιδευτικά εργαλεία. 

- Να γίνουν άμεσα οι αναγκαίες επισκευές στο κτήριο που στεγάζεται το 2ο ΚΕΔΑΣΥ Α΄  Αθήνας και να 
φτιαχτεί εδώ και τώρα το υπάρχον ασανσέρ που πρέπει και να αναβαθμιστεί. 

- Να εξασφαλιστούν οι αναγκαίες επιπλέον αίθουσες για τη λειτουργία του ΚΕΔΑΣΥ. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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